
ATA DA 9*’ SESSAO EXTRAORDINARIA DA 14’ SESSKO LEGISLATIVA
D0 PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA: Reuniram-se na Camara
Municipal de Jaguaré, aos 15 (quinze) dias do mes de Abril do ano de dois mil
e treze, as 21:00 horas os Vereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a
Presidéncia do Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos
convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa Santiago para
fazer a chamada dos Vereadores que foram: Alexsandro Ribeiro da Costa,
Angela Helena de Backer Martins, Cayo Cezar Casagrande, Dejair de
Siqueira, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson Nunes Queiroz, Francisco de
Assis de Sousa Santiago, Joao \/anes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existénoia de quorum legal, o Presidente
deolarou aberta a Sessao e passou para a leitura da ORDEM DO DIA:
lntersticio para os Projetos de Leis n°s: 017, 018, 019 e 02012013. Projeto de
Lei n° 00112013 - Dispoe Sobre a Desconcentracao Administrativa da
Administracao Direta do Poder Executivo Municipal de Jaguare, e da outras
providéncias, em discussao, com a palavra o Vereador Elizeu Ribeiro de
Souza usou a palavra e disse: Quero fazer um pequeno comentario sobre o
Projeto de Lei 001f2013, eu acredito na minha concepgéo fol um avanco para
o Municipio de Jaguaré esses comprometimentos de responsabilidade entre o
Executivo e Gestores, quero deixar claro que estarei nesta Casa para dar as
minhas opinioes, quando for viavel a populacao a favor, e quando eu perceber
que nao for votarei contra sem problema nenhum, e certamente estarei aqui
para elogiar e também criticar. Elogiar aqueles que estao fazendo um
bellssimo trabalho e criticar aqueles que precisam se adequar e atender
melhor as comunidades. E dentre eles senhoras e senhores aprendi que tern
que ser generoso em elogiar e cauteioso na hora de criticar, entao minha
palavra de hoje néo é de criticas e sim de elogios. Tendo em vista que nos
temos a presenca cle alguns Secretarios. Sao trés meses sao poucos dias
ainda para se fazer uma avaliacao, mas eu preciso destacar aqui a parceria
peto menos de trés Secretarios, que tem atendido principalmente a esse
Vereador, tem me disponibilizado conversando e tentar resolver e ouvir, e eu
faco questao de aproveitar esse Projeto que da mais autonomia aos
Secretarios em suas decisoes e com isso quero elogiar o trabalho do
Secretario de Educacao Jader Sossai de Lima junto com toda a equipe da
SEMEC, que nao mede esforcos para nos atender, esta sempre disposto de
procurar um meio de resolver os problemas, sabemos que séo problemas
grandes, nos entendemos que o setor pulolico é uma obra inacabada, por mais
que se faca sempre a muito o que fazer, mas esse periodo de trés meses eu
quero destacar aqui o trabalho do Secretario de Educacao Municipal, nao
posso deixar também o Secretario de Esporte Geones Gussao tem um jeito
bacana de trabalhar, todas as vezes que faz um evento esportivo, ele da urn
jeitinho de ligar para os Vereadores, ligando para os parceiros avisando os
eventos. E também quero destacar o Secretario de Agricultura 0 Senhor Joao
Evangelista Malanquini atraves do Jefinho tem nos atendido como também os
agricultores. No Palmito nos temos um atendimento muito bom. Nas outras
ocasioes estarei elogiando aos demais Secretarios, e tenham todos uma boa
noite, e nao havendo mais discusséo, aprovado com a Emenda em sua
terceira e oltima votacao; Projeto de Lei n° 01712013 — Altera Redacéo da Lei
n° 358, de 1° de Julho de 1996, que Cria o Conselho Municipal de SHUC1 , seu
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Regimento lnterno e da Outras Providéncias em discussao, nao havendo
discusséo, aprovado com a Emenda por unanimidade em sua segunda e
ultima votacao com dispensa de intersticio; Projeto de Lei n° 01812013 -
Autoriza Doacao de materials a Associacao de Cooperacao Agricola
Assentamento Corrego da Areia, neste Municipio de Jaguare-ES, em
discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua
segunda e oltima votacao com dispensa de intersticio; Projeto de Lei n°
019i'2013 - Altera Lei n° 678, de 15 de Dezembro de 2006, que Dispoe Sobre
a Criacao de Vagas para Estagiario, autoriza o Executivo a assinar Convénio
e da outras providéncias em discusséio, nao havendo discussao, aprovado por
unanimidade com a Emenda em sua segunda e ultima votacao com dispensa
de intersticio; Projeto de Lei n° 02012013 - Dispoe Sobre o Pagamento de
Multas Decorrentes de lnfracoes de Transito cometidas por Condutores de
veiculos do Servico Poblico Municipal e da outras providéncias, em discussao,
nao havendo discussao, aprovado com a Emenda por unanimidade em sua
segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio; Projeto de Lei
Legislativo n° 001i'2013 - lnstitui obrigatoriedade de realizacao do teste de
dosagem de alcoolemia (teste do bafometro) para motoristas de transporte
coletivo de passageiros e transporte de estudante do Municipio de Jaguare-
ES, em discussao, nao havendo discussao, aprovado por unanimidade em
sua segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio. Nao tendo mais
nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao. E nao havendo mais nada a
registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o
Presidents, juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara
Municipal de Jaguaré, aos 15 (quinze) dias do mes de Abril do ano dois mil e
treze (2013).
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